

关于后悔的演讲稿 (33 篇)

关于后悔的演讲稿 (精选 33 篇)

关于后悔的演讲稿 篇 1

“丁零——”离第一单元正式考试只有几分钟了。我拼命地放声朗读第一单元的课文，我读啊读，读啊读，生怕错过一个地方，我的心也怦怦地跳着，急得慌，我都要急哭了。

“丁零——”考试正式开始了，我暗暗给自己鼓劲：“一定要取得好成绩，加油！加油！”

开始做试题了，我快速地拿起笔，按照顺序一题一题一笔一画地做起来。开始的一至五我都做得很顺利，可到第六题“把句子写完整”时，我却被困住了。我的脑袋像是被封锁住似的，怎么想也想不起来，过了几分钟，我还是没有做出来，我想：一定要“咬定这题不放松”，要坚持不懈地把它想出来。老师不常说坚持就是胜利嘛。时间一分一秒地过去了，我却还是老样子。没办法，我只能瞎掰一个答案，碰碰运气来得分。做着做着，我就做到作文也就是最后一题了，可是，这时只剩 15 分钟，哪有在 15 分钟时间内写一篇好文章啊，我很后悔当初那个“咬定这题不放松”这个豪迈的抉择，这个抉择简直就是浪费时间！我又气又悔地想道。后来，我只能毫无想法，一个劲儿地写着一篇毫无头绪的废话，此时，我自我感觉可以说已经到了差得不能再差的地步，而且字迹潦草……

考试结束了，天空突然下起了一场淅淅沥沥的春雨，好像老天也在嘲笑我，说我这一次考试一定考得很差，我又难过又后悔。不过，这是没有办法的事，考差了就是考差，怎么也弥补不了；但是，我可以把这次考试当成一次教训，不要在下次考试中发生同样的错误，争取在下次考试中取得好成绩，我要“吃一堑，长一智。”

关于后悔的演讲稿 篇2

我的爷爷头发比较少，而且是全黑，他的嘴里没有一颗真牙，皮肤黑黑的，就跟非洲人的皮肤一样黑。我爷爷最喜欢搓麻将。他只要一搓起麻将来，不管什么事情都不会去做，不管什么人去叫他，都不会理睬。可是，爷爷对我却非常好。只要我有事情找他，他一定会帮助我做好。

我的好爷爷已经去世快两年了，回想自己当时没有好好对待爷爷感到真是对不起爷爷呀！

现在只要我一想起爷爷就会情不自禁地流下泪水。我感到最后悔的就是爷爷在世的时候我没有叫他一声爷爷，因为有一次爷爷在搓麻将的时候竟然连我叫他都不理睬。因此我有气。虽然爷爷搓好麻将就来问我，给我好东西吃，我都不要了。爷爷有点难受，但是我还是没有理爷爷。我心中暗想谁叫你刚才也没有理我呀！就连在爷爷去世以后办丧事的时候，我都没有走过去叫他一声爷爷，只是坐在边上默默地流泪。

其实爷爷对我是非常好的。我的第一枝钢笔和第一瓶墨水就是爷爷买给我的。那是在我七岁生日的时候送给我的。我知道爷爷要我好好学习。

爷爷去世那天是星期六，我们刚开好运动会，放假，我去外婆家和小伙伴们玩。妈妈一个电话打到外婆家让我听电话。她哭着对我说：“你爷爷他……他去世了。”听到这话，我当时就呆了，我不相信这是真的！

现在，我更加知道失去以后的珍贵，我知道爷爷喜欢搓麻将不应该去计较。我现在的成绩已经在班级里前十名了，达到了爷爷的要求。爷爷，你知道吗？爷爷，爷爷，亲爱的爷爷，最好你能够来看看我，让我再叫你一声爷爷。

关于后悔的演讲稿 篇3

在小学五年的学习生涯中，我有过很多很多值得回忆的事。但是，在这些事中，有一件事，却像石头般的落在我心头。因为它让我懂得了什么事该做，什么事不该做。

记得那是四年级的一个上午，我和同班的陈雅洁、周兴飞一起玩抓人的游戏。游戏开始时，陈雅洁跑的象只兔子，不一会儿，就把周兴飞给甩掉了。周兴飞见陈雅洁抓不住了，便掉头回来抓我。我跑呀跑，眼看就要被周兴飞追上了，怎么办？我急的像热锅上的蚂蚁。这时，陈雅洁在走廊的窗户喊：“余珂欣，从这儿翻进来。”我望着窗户，迟疑着不知该怎么办？这时陈雅洁又说“再不翻的话，你被抓住，可就是你逮了！”顾不了那么多了，我爬上窗台，正准备跳时，几个男同学堵住了窗口，他们劝我不要跳，万一有什么意外，后果不堪设想，我不听，最后还是从上面跳了下来，安全的落到了地面。我想“这有什么嘛？用的着那样大惊小怪么？”这时，周兴飞又追了上来，我便跑到了教学楼的下面，这时，我听见有同学在楼上喊我，我想“绝对是骗我上去，不上当。”直到上课时，我才回到教室。但一回去，同桌就告诉我，班主任老师叫我去办公室，我想，坏了，这下事情闹大了。

老师针对这件事情对我进行了认真的教育，严肃的批评，设想如果发生意外，那后果将是很严重的。通过老师的教育，我深刻认识到，今天的事确实危险。

这件事后，我非常后悔，万一有个闪失，后果不堪设想，它深深的印在我的脑海里。它使我知道了应该把安全放在第一，我会永远记住它的。

在我成长的过程中收藏着许多事。有可悲的事、伤心的事、难忘的事、高兴的事等。但有一件事让极度后悔，想听听吗？

那是在我6岁时。一天上午，我和姐姐在一起学习。突然不知怎么回事，我对姐姐的态度不好。爸爸见了就打我，我赶快逃进屋子里躲起来。这时候，爸爸不是吓我说要把我画画的用品丢掉，就是要丢一只蓝画笔。犹豫了几分钟，我听到了撕作文本的声音，我很伤心，便打开爸爸的包，发现了50元。我想：这可是一个好机会！我马上把50元撕成碎片，藏在床底下，但我觉得这样不行，又用胶布粘好50元。

第二天上午，爸爸去卖菜，发现50元不见了，问道：“我的钱在哪里？”我马上把藏在床底下的钱交给爸爸。爸爸看见这撕坏的50元，并没有责备我，而是语重心长地对我说：“孩子啊，一本作文才5角，你却撕了50元就相当于撕了100本作文本！”我想：爸爸说的对，可我现在怎么办呢？接着，妈妈叫爸爸把50元给她，让她去公司换。妈妈走的时候，我想：我得勤奋学习，将来为爸爸挣回50元。

一年、二年后，我已经是8岁的学生了，当然再也不会干这种事了。可我一想到这件事就非常后悔。

关于后悔的演讲稿 篇5

同学们，生活中有哪些事会让你后悔呢？让我后悔的那件事是削住手的事。

那天，我的同桌把我的橡皮给弄丢了，她还了我一根自动笔。
我高兴极了，价钱是7元，可惜没有铅。我还要自己买铅。

放学后，我打开文具盒，拿出自动笔，开始寻找0.9的铅。满屋子寻找，还是没有找到。我又把另一个屋子也找了一遍，还是没有找到，我急得满头大汗。

这时候，我看见客厅的茶几上有几根铅笔，就飞快地跑过去，拿了一把刀，一下一下地削着。可是根本就削不动。我又一使劲，刀一下子就割住了我的手，我的手一下子就流出一滴滴鲜红的血，我痛得哇哇大叫，急忙用纸包住，才稍微堵住一点。

我害怕极了，因为我害怕血。我只好忍着痛苦，坚持写作业，我还不时地打开纸看看。我既紧张又害怕，难过得差点哭出来。妈妈回来了，我急忙把手藏起来。妈妈说：“你为什么老是把手藏起来？”我说：“因为我在挠痒。”但我心里在想，早晚都会被妈妈发现的，又免不了一顿批评啦。

现在，事情总算过去了，每当我想起这件事，我就会又害怕又后悔。

关于后悔的演讲稿 篇6

一个星期五的早晨，我刚刚来到教室，就听见了同学们唧唧喳喳的吵闹声。我一问才知道，原来今天上午要进行一次数学单元考试。我想：“哼，就算不复习，我也能考得很好！”于是，我便坐在自己的座位上，玩起文具盒来。

“叮铃铃，叮铃铃……”清脆的上课铃声响起。老师在同一时间把试卷发给大家。我拿到试卷后，只往上面随便地看了一眼，根本没有注意。

“开始答卷！”老师的话音刚落下来，大家就拿起笔，在试卷上答题。于是，教室传来了“沙沙”的写字声，而我却和别人与众不同，急得满头大汗，唉，真后悔啊，倘若我复习了功课，就不会这样了，可惜世界上没有后悔药。

过了一会儿，我恢复了理智，冷静下来，开始答题。做到了一半，我又皱起眉头，撅起嘴巴，嘟囔道：“咦，这道题不是数学书上的题么？唉，早知道的话，就多看看数学书了！”没办法，我只好瞎写一个答案了。我看一看其它题。天哪！竟然全部都是数学书上的题！我后悔万分，只能随便写答案。然而其他同学却笑呵呵的，轻而易举地写下了正确的答案。看着他（她）们喜悦的神情，我简直要哭出声来。

“收卷！”老师高喊道。大家都眉开眼笑，带着笑容，把试卷交给老师，只有我闷闷不乐地将试卷交给老师，头上还有几片乌云。下课后，同学们都在快乐地交谈着，根本就不害怕没有考好。而我却静静地坐在座位上，流下泪水。唉，还不知道我到底错了多少题呢！

我发誓，以后再也不会犯这种低级错误了！

关于后悔的演讲稿 篇7

“孩子，孩子。”爸爸叫道，“干吗？”“我买了花。”说完，爸爸从门口走了。妈妈好奇的问：“这是什么花呀？”“郁金香。”

我自言自语的说：“它多美呀！高大而笔直，香味四“飞”，红的像太阳一般。

我终于迷下了这郁金香了，突然我的小手渐渐的伸去，说：“要是自己有一朵，那该多好。哪怕那一小朵……只要小心翼翼的用手动一下，那醉人的花朵便可得到……我已经六神我无主了。”

过了一会儿，我的同学来了，我们开始玩捉迷藏，但……我完不下，以为花太迷人了，我的念头还没打消，真实太美了……

这时同学们走了，我一个人鬼使神差般走到了郁金香边用手捏了一下，手发抖了。

我立刻把花放进口袋里，忽然，“叽喳”一声鸟叫，吓的我全身发抖慌慌张张的走开了。这真是“做贼心虚了。”

我玩了一个多钟才想起花，一看花枯萎了，我失望的回家了。

回到家，爸爸发火的说：“你们谁摘了我的郁金香。”每各人像没事似的，但我手脚有点抖，手脚不听命令了，本身的反应想告诉我：“认错吧！”我后悔了，早知道这样就不摘了。走出来认错时，爸爸的面子没那么气了，后，爸爸便一次次的教我。

关于后悔的演讲稿 篇8

世界上什么药都有，可就是没有后悔药。假如有后悔药的话，也就不会使我想起这件事就后悔莫及了。

去年的一个星期天，我感冒发热，在家休息。妈妈见我吃不下饭，就泡一碗方便面给我吃。吃着吃着，我仿佛觉得碗里的面条越吃越多，使我一看方便面就恶心。不吃下这碗面又觉得对不起妈妈，使她伤心。于是，我趁妈妈换煤饼生火之机，跑到后面阳台上，将碗里的方便面一古脑儿向楼下倒去。我家住在五楼，面条居高临下，不偏不斜正好落在一楼阿姨洗晒的被单上。我向楼下望了望，谢天谢地，没有任何人发现，好像有什么神仙保佑一样。然而不幸的是，这一秘密举动被妈妈觉察了，妈妈走过来问：“方便面吃完了吗？”我吞吞吐吐地说“吃……吃……完了。”妈妈指了指楼下，又逼问一句：“你真吃完了？”我慌了，不知道说什么好。妈妈显然是压住了火气说：“吃不了就不要吃，不能浪费啊！更不能往楼下乱倒，弄脏了人家的衣服。”妈妈说完就带我到楼下道歉。王阿姨家没人，她就抱起被单，回家蹲在卫生间，搓着被单，不一会儿，便洗得干干净净，又用洗衣机甩干。妈妈累得满头大汗。

我站在那里，看着妈妈操劳的背影，想起了她给我讲过的“蝼蚁毁堤”的故事，我陷入了沉思，陷入了痛苦的忏悔。一个人从小就弄虚作假，损害他人，将来是会误大事的。我要记住这件小事的教训，严格要求自己，言行不要“出轨”。

关于后悔的演讲稿 篇 9

每当我感觉全身软弱无力时，一件令欧文后悔的便浮现在了我的眼前。

这是发生在今年暑假的一件事情。

“放假了”这是令小学生高兴的事，我也不例外，高兴的一蹦三尺高。你们知道我高兴什么吗？一上放假了，有时间玩和学了；而是我家刚买了一台电脑，在暑假里就不会那么无聊了。太好了。

电脑装好后，我兴奋的不得了，一夜也没有合眼。

第二天，我把假期里的初步计划定好了：早上学习，下午打电脑，晚上还是打电脑。我先还觉的很不错的，可5天过后，我时常感冒。每天早上起来都感觉头昏眼花，经常早上不能学习，可还是照样的打电脑，身体越来越差了。

我在妈妈的帮助下知道了计划的错误，马上做了相应的修改。以后早上学习，下午学素描，再去游泳，晚上在打电脑。

这样修改以后，我每天增加了运动，学习了，也玩了。多好的安排呀！这样让脑力和体力得到了适当的调节，有益身心，胜于吃药。

通过放假来这10几天来我体会到了一个道理，人呀，不运动就会吸引许多的疾病。总之一句话就是“人不运动不健康”。

关于后悔的演讲稿 篇 10

生活在这个大千世界的我们，经历过许许多多的事。有的令人捧腹大笑；有的令人闷闷不乐，简直是万念俱灰；有的令人追悔莫及……在我的脑海里有一件事一直历历在目，深深地烙印在我的脑海。

那是发生在小学时代的一件事。那时，我读五年级有许多要好的同学，庄艳婷就是其中一个。

艳婷是个文静的女孩。一头乌黑光亮的齐耳短发，显得十分亮丽。正宗的瓜子脸上的五官可以说是“完美无缺”。总之，艳婷是个温文沉静的女孩。

有一天放学后，我在卫生区扫地。等我扫地回来，坐在座位上，发现我最心爱的自动笔竟然不翼而飞。那根自动笔对我而言意义多么深刻，是我生日那天妈妈送的礼物，奖励我刻苦学习的。可是如今，我这个“大马虎”居然与自动笔分道扬镳了，我可怎么向妈妈交待啊！我心里一慌，手足无措，犹如“热锅上的蚂蚁——团团转”。过了一会儿，我渐渐地冷静下来，想着自动笔会跑去哪儿。不多时，从小就爱看侦探小说的我想出了一条妙计。我准备展开大型追捕活动，一定要把盗窃我“国宝”的人给揪出来。等我想好了，教室里已经静悄悄了，只剩下我一个人。我心想：这不正是采取行动的好机会。我三步并作两步，按着顺序，挨着抽屉一个一个地找，希望能发现些蛛丝马迹。不知不觉中，我找到了艳婷的抽屉。我眼关一亮，那不正是我的笔吗？难道是她偷了我的自动笔不成？这一连串的疑问使我像丈二和尚——摸不着头脑，最后我想肯定是艳婷偷的。

“知人知面不知心啊！”我不禁感叹道。第二天来临了，我见到艳婷，漫不经心地说：“把笔还给我！”艳婷听了，觉得莫名其妙，委屈地主：“我的抽屉里有你的自动笔，是因为我昨天在地上捡到的，我以为你回家了，所以想今天才还给你。”我一听，恍然大悟，顿时脸上火辣辣的，无言以对。

通过这件事，我懂得了：不要由于自己的粗心大意而冤枉同学，破坏你们之间的友谊，到时候，你就追悔莫及了！

青春就像是在切洋葱，我们都泪流满面，却还乐此不疲。

初生牛犊不怕虎，正值青春期的我们便是这样，不计后果。世上没有后悔药，没有再来一次机会。不后悔，我们的决定；不后悔，我们的约定；不后悔，我们的未来。

这个年龄，不大不小，我们的年龄，不大不小。说我们长大了，我们很多都不懂，说我们还小，可我们又什么都懂。什么该说什么不该说，什么东西能看，什么东西不能看，我们心知肚明，只是不点破罢了。

青春是打开了就合不上的书，人生是踏上了就回不去的路。青春是我们还可以任性不计后果的季节，也是一生只有一次的季节，是一生之绽放一次的花，美丽而短暂，就像流星一样转瞬即逝，不会为谁情绪而停留。

再过几年，或几十年，可能我们就会认为，现在的我们是多么的无知，但我想我唯一能给自己一个交代的，就是这个放手去做，让自己的青春不后悔。就像老师说的那样，我们提前开始了力逆反心理，迎来了叛逆期。我们开始有一颗小小的种子在心里发芽，它告诉我们学校有多么的烦躁、无趣，告诉我们毒品只是好玩、新奇。不会有什么大事，我们只能拼命抵抗这颗种子带来的巨大诱惑。但我的心理也许是不同于常人，的又或许与他们相同，我曾幻想着我可以搬出去一个人住，那样就不会听到父母的神神叨叨、罗罗嗦嗦，我长这么大听到最多的一句话就是“小时候的你多可爱，叫你干什么就干什么”当时我就常想他们是不是要想要一个机器人，一个傀儡，一个没有灵魂，可以被人任意摆弄，哪怕哪怕身上的部件、零件被拆除，也不会开口说一句话，也不会有一点反抗，因为他没有灵魂，没有思想。我有灵魂，有思想！我的青春我做主，我的青春不后悔！

我要有能做我自己的自由和敢做我自己的胆量！

关于后悔的演讲稿 篇 12

在我记忆里，有这样一件事。这件事让我一直铭记在心，但是从不后悔。

那是一个炎热的中午，我和爸爸坐在车里等妈妈下班，之后一起回老家。我们两个在车里吹着空调，惬意的聊天。这时，爸爸提议去买几个西瓜放在家里。我点头表示赞同

打开车门，一股热浪就扑面而来，太阳光使我的眼睛都快睁不开了。我们快步走向菜市场，那里十分安静，与平常热闹的菜市场截然不同，只有几声蝉鸣不时响着。

我们就买了一位瘦弱老爷爷的西瓜，买了一大袋。

交过钱后，我问爸爸怎么抬回去。他说让卖瓜的老爷爷背过去。我看了看老爷爷骨瘦如柴的身体和爸爸强壮有力的身体，就反问爸爸：你为什么不能抬回去爸爸听了不以为然地说：我是消费者，又不是卖西瓜的人！我听了火气瞬间蹿升起来：可是这个老爷爷抬不动啊！爸听了之后没有再理我。

一旁卖瓜的老爷爷听到我们刚才的对话后急忙说：小伙子，你有这份心我很高兴，可是我必须给你们抬过去！说着便吃力地背起一袋西瓜，他那本来有些驼的背越发显得弯曲，就像一只虾。我连忙抢过来说：算了，老爷爷，我自己来吧，你还要卖瓜呢！

紧接着，我不顾爸爸怒视我的眼神，独自一人背起西瓜往回走。我听到老爷爷对我爸爸说：你有一个好儿子啊！

一路上，都是我自己一个人在背，爸爸在后面走。他在后面对我说教，说我太过于考虑别人的感受，心太软，并且在有些方面是异类。

我暗自在心里想：就算被当成异类，这件事我也绝不后悔！然后默默地顶着烈日走着。

就算被当成异类，这件事我也绝不后悔！然后默默地顶着烈日走着。

关于后悔的演讲稿 篇 13

人生像一盘散落的棋局，我们每个人都是布棋者。有的人选择大大方方地落子，随遇而安，毫不犹豫；有的人每走一步都要经过深思熟虑，因为他们害怕下错一步满盘皆输；而有的人虽表现得沉着冷静，实则小心谨慎步步为营。无论你是何种人，在走好人生这盘棋上，我们每个人都是自己的主宰，而我所做的每个选择，我决不后悔。

傍晚，太阳不急不慢地从天边落下，拂去天边最后一抹晚霞，在山的另一头隐去光辉。大地迅速沉睡，将最后一点余热裹了起来，给人们留下了一丝凉意。我在房间里为即将到来的钢琴考试做冲刺准备。正当我反反复复练习时，母亲突然推门而入，放下一杯热牛奶在我手旁的桌上。良久，我见母亲还没有离开，神色十分难堪，好像被什么东西卡住了一样。我停下了弹奏，开口问道：“妈妈，你是不是有什么事要同我说？”母亲的脸上那原本紧绷着的神情立马放松了些许，转而语重心长地对我说道：“妈妈之前不是答应你这个暑假带你去玩几天吗？可是后来发现这个时间好像和你钢琴考试的时间相冲撞了，另外再做安排也来不及了。我犹豫了几天还是同你说了，想让你自己好好做个选择。”妈妈说完便转身离去了，偌大的房间只留下我一人。我强忍泪水放空思绪，转头开始一遍又一遍地弹琴，可刚才妈妈的那几句话在我脑海里总挥之不去。这场旅行让我期待了一整个学期，也是我学习的动力，却即将化为泡影。而这次考试我苦苦练习了小半年，用无数次的泪水和汗水换来的梦想快要成真了，我怎能说放弃呢？泪水“嘀嗒、嘀嗒”落在琴键上，让那股琴声变了味，漏洞百出。就这样，我到最后也没能做完那道“选择题”。枕着一脸泪水和满腔的失望，以及一丝心存的逃避进入了梦乡。

第二天，当阳光从云间倾泻下来，透过厚厚的玻璃窗落在我脸上时，我用力睁开了沉重的双眼，一觉醒来眼前仍是那道“选择题”，如山般沉重地压在我身上，得不到丝毫喘息。我赤脚走到书桌前，无意识地翻开了桌上的一本书，几行浅浅的文字映入我的眼帘：我宁可做一个有梦想、有愿望而最渺小的人，而不愿做一个无梦想、无愿望却最伟大的人——纪伯伦。细细品读这一句简短的话，我只觉得字里行间充满了力量。是啊，梦想不能被轻易辜负，我既热爱这件事，视它为梦想，那就决不能轻易说放弃。我重新振作了起来，同妈妈说我决定选择参加比赛。接下来的几天，我一刻也不敢松懈，没日没夜地练琴，全身心投入，却未曾感到丝毫疲惫。

考试的日子来到了，我紧张地在外候场，当叫到我名字时，我暂时打消了一切忧虑与怀疑踏进了考场，用最自信的态度演奏了所有的曲子，在得到评委老师的点头肯定后，我心中所有的困顿烟消云散了，世界在我眼前豁然开朗了。我最终解开了那道“选择题”，并附上了最满意的答卷，让我在名为“青春”的舞台上大放异彩。

这一次选择，我不后悔。

关于后悔的演讲稿 篇 14

不知哪缕顽皮的风，吹落了一枝的梦，不知哪片璀璨的星，充实了寂寞的夜，不知哪曲悠扬的笛，弄碎了纷繁的绪……无言中，我仰望夜空，我努力了，结果无论如何，我都不后悔。

我是一只蜗牛，一只普通的蜗牛。我拖着沉重的壳，走起路来又慢又费劲，由此，我成为了别的动物心中慢的代表。我很自卑，成天只躲在潮湿阴暗的地方，不想让别的动物看到我笨重的身躯。

自从听了《龟兔赛跑》的故事后，我心中自卑感似乎被乌龟的执着与坚韧磨碎，不服输的精神渐渐发芽。我决定我也要消费那只乌龟，通过自己不懈的努力，在动物们面前扬眉吐气，让他们的冷嘲热讽都化为我前进的动力吧！

阳光还没有散向大地，还未褪去的夜色还微微泛着凉意，“森林大道”上空空如也。但仔细一看，不对，在那一个翠绿的大叶片下有一个渺小的身影，虽然速度缓慢，但每一步有充盈着信念与意志，而这就是我！

无论狂风暴雨还是雷霆万钧，每天的凌晨都能看到同样的身影，跌倒了爬起来，受伤了忍一忍。我并没有想过一步登天，而是在一个个小目标中不断进步。起初，动物们的嘲讽生生不息，同伴们的劝说也不绝于耳，但没有什么能阻挡我改变命运的道路。

在十年一届的森林运动会，我得了倒数第三，但没有关系，我付出了所有的心血和所有的努力！我不后悔！况且我已经超越了自我，我不再，我不再是最慢的了！

从此以后，我坚信：只要努力了，哪怕又栽倒在原地，我也不后悔！

关于后悔的演讲稿 篇 15

“选择”是每个人在人生历程中都会经历的事。虽然每个人一生都会做出许许多多的选择，但无论选择过多少次，再次面临选择之时，也免不了纠结。现在，甚至有不少人患上了“选择恐惧症”。而这种“病”，说大不大，说小，也不小。

其实，想开了，我们在做出选择时，又何必如此纠结呢？这不过是给自己徒增烦恼罢了。

有许多人认为，选择需要慎重，否则到时后悔的，是自己。但我认为，在做出选择时，只要选择自己当时认为对的，就足够了，日后又何必为自己做下的选择而后悔呢？因为无论有多么后悔，选择了就是选择了，不论如何，事情都已成为定局，已成为无法更改的事实了。更何况，你又怎么能够知道，若是你当初选择了另外一条路，情况就会更好了呢？说不定，那样还不如现在呢！毕竟没有谁能够知道，这中间，会出现多少的变故。这也正如《哑舍·象牙骰》中的一段话——

“其实当站在人生岔路口的时候，每个人都会最终做出抉择。无论选择哪条路，多年之后再回头看，都会觉得后悔。因为没人知道选择另外一条路会有什么结果，也不会可能知道。”

我觉得这段话很对。既然我们根本无法知道当初选择另一条路大结果如何，又何必要后悔呢？与其悲观地去为自己当初所作出的选择后悔，给自己徒增烦恼，倒不如乐观点，想一想自己的选择给自己带来的好处。毕竟无论怎么想，历史无法改变，倒不如乐观地面对生活。既然改变不了现实，那就改变自己的心态吧！

愿再次面对选择之时，能够勇敢选择，绝不后悔！

关于后悔的演讲稿 篇 16

喜欢一个人是快乐的。

我坐在你的后面。你的个子很高经常挡着我看黑板的视线。我经常盯着你的高高竖起的头发发呆。你的性格活泼开朗，长相帅气。每次下课后经常会有别的班的女生来给你送情书。每次你都是微笑着收下，但只有我知道你的桌洞里堆着一摞情书，但你从来没看过。

那时候的喜欢是懵懵懂懂的就像雾里看花。我可能是喜欢你的，因为每次看到你我的心就会莫名的开心。这是属于我一个人的小秘密。

老天是不是很公平呢？虽然有那么多的女生喜欢你，但你的学习成绩却很糟糕。我希望你可以变得更好。我在能力所及的范围内帮助你。每次发下试卷，我都会和你讨论试卷上题目。其实好多的题目我都烂熟于心，但是为了你我可以装作不懂的样子。每次课间我们聊天的时候我都会装作不经意的样子说起很多的学习方法。我当时的演技一定很棒吧，因为你从来没有识破过。

后来我们慢慢的熟悉了，我才知道外表明媚如阳光的你从小生活在一个不健全的家庭里。你的父母从小离异，你跟着爷爷奶奶生活。你的父母各自组建了家庭，但是他们很少想到你。每次你说起这件事情的时候眼睛里闪着泪光。明媚如阳光的少年一直生活在阴暗的角落，如果有一天他能微笑的面对这个世界，那一定是他本身足够美好。我心疼小小的他从小承受了多大的痛苦啊，这痛苦来自至亲的人。

我有时在想我到底喜欢你什么呢?我可能喜欢你面对生活时坚强乐观的心态。虽然生活曾经给你带来了创伤，你选择让伤口慢慢愈合然后微笑着面对这个世界。

少年如花儿，这花儿是成长在寒风冷雨中，但却成长的更加的茁壮。

加油吧，少年如花儿。总有一天会美丽绽放。

关于后悔的演讲稿 篇 17

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好！

可能所谓年轻，就意味着我们仍然愿意为一些很傻的事情做很傻的举动。比如我就想看这朵花开，记住它最初绽放的那一刻，不管日晒雨淋；比如我就想坐在山顶上等待日出，感受它耀眼夺目的那一刻，不管彻夜不眠；比如我就想在夜晚听淅淅沥沥的雨声，不管霜寒露浓；比如……

不去问意义，也不寻求结果。

于是越来越任性，不去顾及别人的感受。对很多不公平的事也只是冷眼观望，即使同情，也不会立刻伸手去帮助。所以社会在我们的手中越来越冷，结成坚冰。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/398074020135007001>